

11 АПРЕЛЯ — ВСЕ
НА КОМУНИСТИЧЕСКИЙ
СУББОТНИК!
**ПРАЗДНИК
ТРУДА**

Яркое утро. Апрельское солнце везде и на всем — тени незаметны для глаз, когда выходишь из дома в отличном настроении, когда сразу же оказываешься... как бы это сказать, очень своим в многолюдности улиц.

Да, в тот день магнитогорцы работали в одной бригаде энтузиастов. У станков — перевыполняли незапланированные нормы, выдавали незапланированную (по количеству) продукцию; на улицах и в жилых кварталах — занимались большой приборкой, охорашивали город...

Всем наверно хорошо запомнилось 12 апреля прошлого года — коммунистический субботник, праздник труда. Прошли месяцы после этого события, а все еще нет-нет да и можно было услышать в цехах что-нибудь вроде: «Вот это я понимаю, работа была 12 апреля, вот это я понимаю, энтузиазм».

И вот вновь замелькали апрельские дни на календаре, дни 1970 года. Вновь мы накануне грандиозного Всесоюзного субботника — в том, что он будет грандиозным, нет сомнения. Во-первых, потому что это субботник юбилейный, субботник ленинских дней, и, во-вторых, потому что организацией его занимаются на предприятиях заранее и тщательно.

На комбинате создан штаб (начальник штаба секретарь парткома Д. П. Галкин), который будет руководить всеми работами. Уже спланирована «расстановка сил». На свои рабочие места встанут утром 11 апреля, как и в обычный рабочий день, трудящиеся производства металлоизделий, мебельного цеха, цехов по ремонту металлургического оборудования №№ 1 и 2, механизации, электроремонтного, ремонтных кустов, станочники механического цеха. Остальные работники перечисленных выше и других цехов на субботнике будут заниматься сбором, отгрузкой и разделкой металлолома, ремонтом сельхозтехники в Молочно-овощном совхозе, выгрузкой вагонов с материалами.

Тем, кто 11 апреля занят работой согласно непрерывному графику, необходимо провести субботник в другой день недели, но не позднее 20 апреля.

Начальникам цехов нужно заблаговременно определить численность отрядов, которые будут участвовать в субботнике с 11 по 20 апреля, и виды, объемы работ для каждой бригады, звена.

Нельзя забывать об отчетности. На следующий же день после проведения субботника необходимо представить в отдел научной организации труда и заработной платы комбината сведения о количестве участников, характере выполненных работ, предполагаемую сумму общего заработка.

Все средства, заработанные на субботнике, будут перечислены на специальный счет отделения Госбанка в фонд досрочного выполнения пятилетнего плана.

...Итак, 11 апреля — все на работу! Пусть этот день будет самым ярким для каждого из нас в ряду трудовых дней на вахте в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 41 (4761)
Год издания 31-й

СУББОТА, 4 апреля 1970 года

Цена 2 коп.



В коллективе сортопрокатного цеха одними из лучших называют посадчика Гурия Ивановича ЛУШНИКОВА и старшего сварщика Михаила Павловича ГЛОТОВА.

Своей ударной работой они помогают коллективу цеха выполнять повышенные обязательства последнего года пятилетки.

На снимке: Г. И. Лушников (слева) и М. П. Глотов.

ВЫЙДУТ ВСЕ, КАК ОДИН

Железнодорожники с большим воодушевлением слушают на сменно-встречных планерках разъяснения по поводу предстоящего коммунистического субботника, назначенного на 11 апреля.

На втором районе, где начальником Н. Я. Халезин, уже определен фронт работ. Решено очистить от мусора пути станции Кольцевая и пути второго поста станции Угальная. В отличие от прошлых субботников общее руководство на этот раз будет осуществлять начальник района, а в бригадах — диспетчеры смен. Совершенствование руковод-

ства должно обеспечить стопроцентную явку бригад и полную отдачу от каждого участника субботника. Каждой бригаде запланирован определенный объем работ с таким расчетом, чтобы норма выработки в денежном выражении была не ниже тарифной ставки.

Не отстают от соседей и на третьем диспетчерском районе, руководимом А. Н. Грошевым. Здесь тоже учли ошибки прошлых субботников, когда народу было много, а толку мало. Эффективность страдала из-за большой скученности, из-за того, что мал был фронт работы. Те-

перь коллективу отведи более обширную зону действий. А для обеспечения высокопроизводительной работы тружеников района, которые займутся очисткой железнодорожных путей от мусора, мастер цеха пути Панасенко выделил в помощь коллективу двух опытных бригадиров. Эти бригадиры снабдят участников субботника и необходимым инструментом.

Словом, железнодорожники продуманно, тщательно готовятся к предстоящему субботнику.

В. ГЕРАСИМОВ,
наш штатный
корреспондент.

Сегодня в номере:

- ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ
- ИЗ ЖИЗНИ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
- СОБРАНИЕ РЕШИЛО — ВЫПОЛНИЛИ
- О КОМАНДИРОВКЕ В ВЕНГРИЮ РАСКАЗЫВАЕТ С. Е. ХУСИД
- НА БОЛЬШИХ И МАЛЫХ ЭКРАНАХ

„МОСКВА, ЦК ВЛКСМ.

Стремясь достойно встретить 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина, учащиеся ордена Трудового Красного Знамени профтехучилища № 13 города Магнитогорска взяли на себя обязательства при самостоятельном обслуживании металлургических агрегатов выплавить 100 тысяч тонн стали, прокатать 2 тысячи тонн проката, нагреть 15 тысяч тонн слитков. Мы рады сообщить, что свои обязательства комсомольцы перевыполнили.

Выплавлено 106 тысяч тонн стали, прокатано 2300 тонн проката, нагрето 15300 тонн слитков. Комсомольцы училища включились в соревнование по достойной встрече XVI съезда комсомола.

Телеграмма такого содержания была отправлена в ЦК комсомола несколько дней тому назад. А 31-марта в училище состоялась торжественная линейка, посвященная знаменательному событию в жизни училища — досрочному выполнению обязательств, взятых в честь ленинского юбилея. На линейке выступили бывший выпускник ремесленного училища № 13, на базе которого создано нынешнее тринадцатое техническое училище, директор металлургического комбината А. Д. Филатов и заместитель секретаря заводского комитета комсомола В. Михайлов. Они поздравили воспитанников училища с их большим достижением и пожелали дальнейших успехов в теоретической и практической подготовке к самостоятельной трудовой деятельности в различных цехах комбината.

Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве» зачитывалось и обсуждалось во всех бригадах третьего мартеновского цеха. Люди серьезно, с большим пониманием отнеслись к важному государственному документу, внесли свои предложения по улучшению работы цеха. Скрытых и очевидных резервов в цехе еще достаточно для увеличения производства и улучшения технико-экономических показателей. Использование части из них предусматривается планом организационно-технических мероприятий на 1970 год. Но никакими мероприятиями не заменишь сознательного отношения к своим рабочим обязанностям, в полном смысле хозяйского отношения к оборудованию и материалам, с которыми имеет дело каждый на своем рабочем месте.

Работать творчески!

Начальник цеха т. Семенов приволил, например, в своем докладе такой случай: механики отре-

монтировали, пустили в ход торкрет-машину, а потом вдруг электрики обнаружили, что нужно сменить катушки. В итоге — простой, ущерб производству, хотя можно было обойтись и без этого, если бы электрики побольше беспокоились о максимальном полезном использовании торкрет-машины. В цехе немало еще выпускается беззаказной продукции и брака, наблюдаются большие перепростои вагонов, беззаботно разбрасыва-

ются дорогостоящие раскислители.

Все это — верные признаки бесхозяйственности, которая больно бьет по карману и государству, и самих мартеновцев, так как ведет к удорожанию себестоимости продукции. Каждому, как сказал т. Семенов, нужно задуматься: «А что сделал я для снижения себестоимости стали?». Каждый должен входить в курс работы цеха, понимать главные заботы коллектива, всячески содейство-

вать выполнению стоящих перед ним задач, не замыкаясь в рамках только своих постоянных обязанностей. Видишь, простаивают вагоны — выясни, в чем дело, подумай над тем, как ликвидировать перепростой. Этим ты сэкономишь лишний рубль и себе, и государству.

Неоценимую помощь производству повсюду оказывали и оказывают рационализаторы. Но стремление людей к творчеству нужно, как известно, всячески поддерживать, поощрять. Однако, в третьем мартеновском цехе в этом отношении (Окончание на 3-й стр.)